

出发! 一起“云”游中国 “八天八线八大高铁直播间”今起开播



国庆八天,带你走遍大好河山,聆听中国故事。今年国庆中秋长假期间,央视新闻、现代快报、澎湃新闻、南方都市报四家媒体联合国铁集团联袂推出“坐着高铁看中国”大型直播报道,全景式展示“十三五”规划成就和中国之美。10月1日到8日,现代快报+ ZAKER南京推出“坐着高铁看中国·八天八线八大高铁直播间”大型融媒体行动,每天一场高铁直播,带网友“云”赏大好河山,共祝家国安康。

今天上午,首场直播——“同心战疫家国安”沪汉蓉高铁直播间重磅登场。在驶往武汉的高铁上,跟着现代快报武汉战疫队、江苏援鄂医生一起重返英雄之城,见证战友重逢的感人瞬间。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜 徐红艳



杭高铁沿途的“丰收黄、生态绿”;搭乘京张高铁提前打卡北京冬奥会……每天一场直播,与千万网友在线“云”游中国。

●●●家国团圆

八天线路带你“云”赏大美河山

今年国庆和中秋“双节”同庆,八天长假,加上国内新冠肺炎疫情防控形势好转,流动的中国将强势回归。四通八达的中国高铁,是中国高速发展的缩影,也是国人享受日新月异生活的见证者,更是中国开展国际交往的一张名片。

当中秋遇见国庆,月满人齐全,家国两团圆。现代快报精选了八天八线,在高铁上打造八大直播间,展现高铁线串起的经济社会发展图景,讲述新时代追梦人的奋斗故事。

在现代快报八大高铁直播间里,你可以看网友主播乘坐沪汉蓉高铁,在“云”上奔向英雄之城武汉;体验日行千里的京沪高铁;欣赏“最美高铁”杭黄沿线的山清水秀;坐上沪宁城际、沪苏通,感受长三角一体化;在徐宿淮盐铁路上看网红老铁带货;领略商合

给大家生活带来了改变,生意往来也更方便了。要登上经过家门的徐宿淮盐线,给家乡代言,为乡亲们带货。

●●●争当C位

网友做主播带大家打卡美丽中国

“祖国那么大,我们都想去看。”驰骋在神州大地的中国高铁,把城市的距离“缩短了”,把说走就走的旅行“实现了”。每个中国人,都是祖国繁荣发展的见证者、建设者和受益者。9月20日起,现代快报面向全国招募网友当主播,参与“八天八线八大直播间”大型融媒体直播活动,招募情况十分火爆。

报名做主播的网友来自各行各业,他们中有直播带货达人、创业者、导游、小记者、“双城”上班族、非遗传承人……对于时代的变迁和发展,他们有说不完的话。来自淮安的直播带货达人韩文静说,徐宿淮盐铁路开通以来,不仅

●●●好礼多多

民宿体验券、景区门票等你来抢

八天八线八大高铁直播间,主题每天不重样,而且还给网友们带来多重好礼。长三角景区门票、民宿体验券、动车组模型……在大饱眼福的同时,网友们还可以通过盖楼留言的方式,参与直播互动,领取精美好礼。

每场直播期间,均有国铁集团提供的动车组模型、精美U盘、《快速发展的中国高速铁路》中英文版图书等奖品,发放给广大网友。与此同时,八场主题直播,也有定制奖品发放,每条都有多重惊喜。此外,在国庆长假期间,网友还可以通过现代快报的H5小程序、微博、微信等参与互动上传图片,也有机会获得精美礼品。

参与方式

1. 参与现代快报“坐着高铁看中国·八天八线八大直播间”的直播活动,在互动区留言盖楼,具体互动方式以每场活动发布为准;
2. 晒出美丽中国打卡图片,赢取精美好礼。
 - 通过“H5|上车,走吧!八大高铁直播间,带你坐着高铁看中国”互动板块,上传美丽中国打卡图片;
 - 在微博话题#国庆八天八线八大高铁直播间#下留言,晒出美丽中国打卡图片,并@现代快报;
 - 在现代快报微信后台留言,晒出美丽中国打卡图片。



扫码进入H5
上传图片

天气

今晚江苏大部宜赏月,明起雨水来袭

快报讯(记者 徐岑)国庆中秋聚首,佳期明月共赏!9月30日,江苏气象发布江苏中秋赏月地图。现代快报记者获悉,今天晚上,除了淮北北部云量较大,赏月条件较不理想,全省其他地区都可以与明月相望。明天,全省雨水光临,月亮踪迹就难寻了。

今天,国庆遇上中秋,天气也非常给力。全省晴到多云,西北部地区和苏南地区最高26℃到27℃,其他地区25℃左右。晚上大部分地区赏月条件也很好。预计今夜淮北地区多云转阴有小雨,赏月条件不佳。其他地区多云为主,还是能看到月亮的。

明天到后天江苏切换成阴雨模式。明天,淮北地区和江淮之间阴有小到中雨,其他地区多云转阴有小雨;后天,淮北地区阴有小雨渐止并转多云,其他地区阴有中雨,部分地区大雨。分区域来讲,2日雨水主要集中在北部,3日雨水主要集中在淮河以南地区,提醒大家出行前查看天气预报,注意防范。受降雨影响,明天晚上的圆月基本看不到了。

气温也启动下降模式。10月3日,全省最高气温从27℃左右降至22℃左右。其中,沿淮和淮北地区最高气温仅19℃到20℃,其他地区21℃左右。南京最高气温也将从



江苏气象发布的中秋赏月地图

28℃降至22℃。气温起伏较大,提醒大家及时增减衣物,注意保暖。

南京三日天气

今天	多云,东北风3到4级,17~27℃
明天	多云转阴有小雨,东北风3到4级,19~28℃
后天	阴有中雨到大雨,东北风4级左右,19~22℃

出行

今天,高速这些地方容易车多缓行

快报讯(记者 王瑞 李娜)2020年中秋国庆的出行高峰,比以往来得更早一些。9月30日,现代快报记者从江苏交通、交警等部门了解到,从9月30日上午起,江苏省内各过江通道以及高速公路路段车流量明显增多,部分路段出现缓行。10月1日预计成为今年中秋国庆双节期间的流量最高峰。高峰时段省内五座跨江大桥均容易发生车多缓行现象。交警部门建议,有条件的车友最好错时错峰出行。

与往年假期出行相比,今年国庆假期出行高峰明显要早得多,以南京八卦洲大桥为例,以往假期前一天,都是下午两三点钟车流量才逐渐大起来。9月30日从中午11点起,出城方向的车流量就明显增多了。与此同时,南京大胜关大桥、南京四桥、南京两条过江隧道进出城方向,也都出现车多缓行的情况。

到18点下班时间,高速公路部分路段车流量大幅增长。全省高速公路车多缓行路段里程达92.5公里,省内五座跨江大桥南京二桥、南京四桥、润扬大桥、泰州大桥、苏通大桥和高速部分路段都多缓行严重。

中秋国庆期间,全省高速公路路网日均出口流量预计达到349万~356万辆/日,同比增长4%~6%,较平日增长约60%;流量最高日预计为10月1日,有望突破